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VIOGNIER / SAUVIGNON BLANC    Bottle

Little James’ Basket Press, Gigondas,      90
Rhone, France 
Fine balance of density and acidity. Plenty of apricot, 
citrus and marmalade notes. Soft, supple and delicious

MOSCATO/SAUVIGNON BLANC    Bottle

Brown Brothers, Tasmania, Australia        75
Lifted aromas of fresh grapes and passionfruit. Wine is fresh
and vibrant with tropical notes and a balanced acidity

SAUVIGNON BLANC     Bottle

Cloudy Bay, Marlborough, New Zealand        85
Fine balance of density and acidity
on the palate with a very fruity aftertaste

Huia, Marlborough, New Zealand         90
Good aromatic intensity with bright herbaceous 
and floral notes, gooseberry and lime

RED WINE BY GLASS Glass  Bottle

Terrazas Altos Del Plata, Malbec  18     80
Mendoza, Argentina 
Santa Digna Reserve Merlot,  18     80
Central Valley, Chile 

CABERNET SAUVIGNON     Bottle

De Trafford, Stellenbosch, South Africa        110
Cedary, spicy oak and fruit aromas with soft tannic, 
medium to full on the palate

 

CABERNET SAUVIGNON / MERLOT
Cape Mentelle, Margaret River,        80
Australia 
Variety of aromas including currants and raspberry  witha whiff of cedar. 
Palate has a soft, willowy texture, round and succulent with firm tannins

GRENACHE SHIRAZ MOURVEDRE
Barossa Valley Estate, Barossa Valley,        90
Australia
Aged for 12 months in French oak barrel with a burst 
of red berry fruits lingering softly on a velvety texture

MALBEC
Terrazas De Los Andes, Reserva, Argentina         80
Balance of black and sour cherry, dried plum and raisin 
with touches of vanilla and caramel. Palate has a well structured body 
with a mature tannins

Sottano Reserva, Lujan de Cuyo,       120
Mendoza, Argentina 
Sound structure and ripe tannins, well integrated to the wood. 
Long and persistent finish  |  Wine Enthusiast – 91points

MERLOT    Bottle

Santa Digna Reserve, Central Valley, Chile        80
Attractive and elegant palate, enriched with toasted notes acquired
through its oak ageing with a long aftertaste of lingering spices

PINOT NOIR    Bottle

Domaine Chandon, Yarra Valley,       80
Victoria, Australia
Warm vintage with a bouquet of dark cherry and aromatic spice. 
Soft plum maraschino cherry and truffle flavours with a delicate 
supple texture from very fine and savoury tannins

Hunky Dory, Marlborough, New Zealand                   90
Bouquet is expressed with dark plums and cherry, spice and some vanilla

Cloudy Bay, Marlborough, New Zealand        110
Lifted aromas of plump red cherries, wild sage flowers and liquorice. 
Palate is rich and savory with flavors reminiscent of dried herbs, toasty
oak and dark red fruits layered over silky, fine-grained tannins

SANGIOVESE    Bottle

Valiano Chianti Classico DOCG, Tuscany, Italy        110
Lifted aromas of plump red cherries, wild sage flowers and liquorice. 
Palate is rich and savory with flavors reminiscent of dried herbs, toasty oak 

SHIRAZ    Bottle

Barossa Valley Estate, Barossa Valley, Australia        90
Aged for 12 months in French oak barrel, alluring exotic spice with 
vibrant flavours of red plum and fresh black berry

Château de Saint Cosme, Côte Rôtie,       140
North Rhone, France
Fresh, elegant and medium-bodied, with beautifully polished tannin 
and ample length on the finish  |  Wine Spectator - 93points

TEMPRANILLO    Bottle

Miguel Torres, Altos Ibericos Crianza, Rioja, Spain        90
A deep, clean nose displaying white floral and red fruit aromas.
Combines harmoniously with oak-imparted notes of spices and toast.
Soft tannins

ZINFANDEL    Bottle

J. Pedroncelli Zinfandel Mother Clone,
Sonoma County, USA

       110

Blends ripe and tart elements, with dried cherry and
white pepper notes and modest, a bit rustic, dried herb flavours

JAPANESE SAKE  180ml  720ml

Sakunohana Ginjo Karakuchi (Nagano)   35   120
Tasty palate, fruity Ginjou character, elegant and dry

Tengumai Yamahai Jikomi Junmai 40
Rich in acidity and a moderate finish

Hyakujyuro Junmai (Gifu)    38   135
Easy to drink, elegant light fragrance 
and deep profound taste

Echigo Tsurukame Jumai (Niigata)    38   135
Refreshing aroma and gentle sweetness 

Kirinzan Junmai   38   135
Rich umami with a distinct rice flavour with a fresh, 
pleasant aftertaste

Bijoufu Junrei Junmai Ginjo (Kouchi)    40  140
Rich unami with an excellent balance of acidity and sweetness 

Yukinoboujya Junmai Ginjo (Akita)   42   160
Popular for it's very gentle and elegant taste with 
a fresh and soft, puckering ending

 Tengumai Junmai Daiginjo 50 (Hyogo)    45  170 
Fresh and unami on the palate with a moderate finish 

JAPANESE SAKE (WARM) 250ml

  

JAPANESE PLUM WINE  45ml  720ml

 Yuzu Umeshu  9   120
Citrus umeshu made with yuzu lime

Nigori Umeshu  9   130
Umeshu made with the entire ume fruit and added ume pulp

Yatagarash Peach  9   130
Sweet and flavourful peach wine

JAPANESE SHOCHU  45ml  720ml

Satsumano Umi  16   100
Potato Shochu    

Non-flavoured Kinmiya Shochu  14    -
Wheat Shochu

BELLINI
Raspberry       21
Sparkling with raspberry liqueur for sweetness and bite

Classic Peach      21
Sparkling with fresh peach

Mimosa       21
Sparkling with orange juice

Tropical Lychee       21
Sparkling with lychee liqueur and fresh lychee
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Gasanryu Daiginjo Kisaragi   45  170 
Medium dry with fruity aroma reminiscent of melon, 
pear and peach

*Wine vintage may vary



Glass  Bottle

SWEET WINE BOTTLE (MOSCATO) Bottle

Innocent Bystander Swan Hill,  30
Victoria, Australia  (375 ml)
Light pink wine that is fresh, fruity with delicate fizz
made from Gordo Blanco Muscat grapes

Vallebelbo, Fior de Vigne, Langhe, Italy NV  75
Clear golden yellow, delicate and fragrant that is
typical of the Muscat grape

WHITE WINE BY GLASS Glass  Bottle

Cape Mentelle, Sauvignon Blanc Semillon
Margaret River, Australia

 18 80

Santa Digna Reserve, Chardonnay
Central Valley, Chile

 18 80

BottleCHARDONNAY
Santa Digna Reserve, Chardonnay, 80
Central Valley, Chile
Fine balance of density and acidity
on the palate with a very fruity aftertaste

Simonnet-Febvre, Chablis,  95
Chablis, Burgundy, France
Crisp on the palate, lively aftertaste, well-balanced
with excellent mineral flavours

CHARDONNAY / VIOGNIER Bottle

Marrenon, Private Gallery, 75
Luberon, South France 2014
Viognier gives an attractive and very aromatic nose, 
Chardonnay brings structure and fat alongside yellow peach 
and tropical fruits. A very harmonious and fine wine

PINOT GRIGIO Bottle

Piccini, Delle Venezie IGT, Italy 80
Aromas of toasted almond, dried peach, and apple pie crust 
with a silky, dry-yet-fruity light-to-medium body and a tangy
lemon and earth accented finish

RIESLING Bottle
Huia Marlborough, New Zealand

*Wine vintage may vary

85
Lovely depth of flavours, rich and dry with bright mandarin
and honeysuckle. Good length and ends on a refreshing vibrant 
mineral finish
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BELVEDERE VODKA MARTINI   Glass

Lychee Shochu Martini   20
Belvedere • Shochu • Lychee liqueur • Fresh lychee

Japanese Pear Martini   20
Belvedere • Apple juice • Pear syrup

Tokio-politan   20 
Belvedere • Yuzu Umeshu • Fresh lime • Cranberry juice

Classic Saketini  20
Belvedere • Umeshu
Choice of Nigori, Yuzu, Yatagarash Peach

Dirty Martini  20
Belvedere • Dry vermouth • Olive brine • Olives

BOTTLED BEER Bottle

Carlsberg 15
Kronenbourg Blanc 16
Corona  15

CRAFT BEER Bottle

The Sesh Golden Session Ale 16

8-Bit IPA 17

The Wanderer 17

WHISKY - JAPANESE Glass Bottle

Nikka From The Barrel (500ml) 16 175

Hakushu 12 Years 17 260

Suntory Hibiki 12 Years 16 

33

240

Suntory Hibiki 17 Years 500

COGNAC Glass Bottle

Hennessy V.S.O.P. 15 220

Hennessy X.O 35 550

MOCKTAIL Glass

Green Frog 12
Mango juice •  Macadamia syrup • Blue Curacao
• Fresh cream

Pink Pacific 12
Pineapple juice • Coconut syrup • Strawberry syrup
• Fresh cream

Doraemon Cream 12
Blue Curacao • Coconut syrup • Pineapple juice
• Fresh milk

SOFT DRINK Glass Bottle

Coke, Coke Zero, Sprite, Ginger Ale,
Soda, Tonic, Green Tea 

 6

Red Bull 8
Acqua Panna (Still, 500ml) 8

San Pellegrino (Sparkling, 750ml) 10

JUICES Glass

Apple, Cranberry, Lime, Mango,   8
Orange, Fruit Punch, Pineapple

TEA Cup

Japanese Sencha (Hot / Cold) 5

English Breakfast  6

Earl Grey 6 

Chamomile 6

Peppermint 6

COFFEE BY ORIOLE Cup
Raven Blend
Espresso 5

Long Black 5

Flat White / Cappuccino / Latte 6

Double Espresso 7

Iced Coffee 8 

    

CIDER    

Sommersby Apple   13

Kopparberg Premium   14
Choice of pear, elderflower & lime or strawberry & lime

 Bottle

 JAPANESE BEER   Bottle

Suntory Premium Malt   17
Ginga Kogen    17
Asahi Black   16
Asahi Super Dry   15

VODKA  Glass  Bottle

Smirnoff Red 14   180
Belvedere 15   200
Ketel One 16   220

GIN Glass  Bottle

Gordon’s  14   180
Roku  16   240
Tanqueray No. 10 16   240
Hendrick's 17   260

RUM Glass  Bottle

Cruzan Light  14   180
Cruzan Dark 14   180
Bacardi Superior 15   200
Sailor Jerry 15   220  
Zacapa 23 16   240

TEQUILA Glass  Bottle

Sauza Gold 14   180
Don Julio Blanco 15   200
Patrón Silver 17   260
Patrón X.O Café 17   260

BOURBON Glass  Bottle

Jim Beam White 14   180
Jack Daniel’s 15   220
Maker’s Mark 16  240

WHISKY Glass  Bottle

Johnnie Walker Black Label 14 180
Johnnie Walker Gold Label 15 220
Johnnie Walker Platinum 20 320
Johnnie Walker Blue Label 30 500
Glenmorangie 10 Years 14 200

Singleton 12 Years 15 220
 Auchentoshan 12 Years 15 220

Glenrothes Vintage 2001 16 240
Highland Park 12 Years 15 220
Highland Park 18 Years 35 550
Macallan 12 Years 16 240
Macallan 18 Years 35 550

Monkey Shoulder 15 220
Balvenie 12 Years 17 260

UNIQUE MUDDLES 
 Yuzu Caipirinha  19

Rum • Yuzu umeshu • Fresh orange • Raw sugar

Ume Mojito  20
Rum • Nigori Umeshu • Fresh lime • Mint leaves • Raw sugar

Wildberry Sparkling Mojito  20
Rum • Fresh lime • Fresh berries • Mint leaves

Seven Seas Flip  20
Sailor Jerry • Yuzu umeshu • Lime juice • Sprite

KINKI ORIGINALS      Glass

Kinki Mango Mint      19
Vodka • Mango juice • Kiwi & mango purée • Mint syrup

Hokkaido Plummet     19
Vodka • Umeshu • Kinki spiced syrup • Peppermint

Spicy Hachimitshu      19
Vodka •  Honey umeshu • Wasabi gomme • Fresh lemon
• Japanese cucumber

Nippon Chi-Chi     19
Yuzu umeshu • Rum • Orange & pineapple juice • Coconut syrup
• Fresh cream

Peach Blossom Margarita     19
Tequila • Peach umeshu • Peach purée • Fresh peach

Gin Berry     19
Gin • Apricot liqueur • Raspberry liqueur • Mango juice
• Fresh raspberry

Shochu Melon Citrus    19
Shochu • Melon liqueur • Lime juice • Lemonade

Hendrick’s Sling      20
Hendricks Gin • Plum umeshu • Pineapple juice

Kaffe Martini      20
Monkey Shoulder • Espresso • Franglico • Honey • Kahlua

CHAMPAGNE / SPARKLING
Piccini 1882 Vino Spumate Extra Dry, Italy 80

Moët & Chandon, Brut, Imperial NV 150

Moët & Chandon, Rose, Imperial NV 170

Domaine Chandon, Sparkling, Victoria, Australia 90

Cuvee ‘de Devaux’, Champagne MV 150

Laurent-Perrier Ultra Brut, Tours-Sur-Marne NV 230

Laurent-Perrier Cuvee Rosé, Tours-Sur-Marne NV 250

Dom Perignon, Champagne, France 450
Krug Grand Cuvee, Champagne, France NV 500

20

30

35

Gin Beach 19
Hendrick’s Gin • Apple Juice • Lychee Liqueur
• Rose Syrup • Lime Juice

Lazy Old Fashioned 20
Monkey Shoulder • Simple syrup • Angostura bitters

Balvenie 14 Years 22
Glenfiddich 15 Years 20

350
320
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Prices are subject to service charge and GST

SWEET WINE BOTTLE RED WINE BOTTLE

WHITE WINE BOTTLE

MOSCATO

CHARDONNAY

CHARDONNAY / VIOGNIER

80

Santa Digna Reserve, Chardonnay,
Central Valley, Chile 

80

CABERNET SAUVIGNON 

De Trafford, Stellenbosch, South Africa 110

90

CABERNET SAUVIGNON / MERLOT

GRENACHE SHIRAZ MOURVEDRE

Cape Mentelle, Margaret River,
Australia 

Barossa Valley Estate, Barossa Valley,
Australia 

Simonnet-Febvre Chablis,
Chablis, Burgundy, France

  95

Marrenon, Private Gallery,
Luberon, South France

75

PINOT GRIGIO
Piccini, Delle Venezie IGT, Italy

RIESLING
Huia Marlborough, New Zealand

80

85

VIOGNIER / SAUVIGNON BLANC
Little James’ Basket Press, Gigondas, Rhone, France 90

SAUVIGNON BLANC 

Cloudy Bay, Marlborough, New Zealand 85

Huia, Marlborough, New Zealand 90

MOSCATO/SAUVIGNON BLANC

Brown Brothers, Tasmania, Australia 75

Innocent Bystander Swan Hill,
Victoria, Australia (375 ml)

30

Vallebelbo, Fior de Vigne, Langhe, Italy NV 75

80

MALBEC

Terrazas De Los Andes, Reserva, Argentina

120Sottano Reserva, Lujan de Cuyo,
Mendoza, Argentina 

MERLOT

Santa Digna Reserve, Central Valley, Chile 80

PINOT NOIR

Domaine Chandon, Yarra Valley,
Victoria, Australia

80

SANGIOVESE

 
Valiano Chianti Classico DOCG, Tuscany, Italy 110

90Hunky Dory, Marlborough, New Zealand

110Cloudy Bay, Marlborough, New Zealand

90

TEMPRANILLO

Miguel Torres, Altos Ibericos Crianza, Rioja, Spain

110
ZINFANDEL

90

SHIRAZ

Barossa Valley Estate, Barossa Valley, Australia

140

Fine balance of density and acidity on the palate with a very fruity aftertaste

Light pink wine that is fresh, fruity with delicate fizz
made from Gordo Blanco Muscat grapes

Clear golden yellow, delicate and fragrant that is typical of the Muscat grape

Cedary, spicy oak and fruit aromas with soft tannic,
medium to full on the palate

Variety of aromas including currants and raspberry with
a whiff of cedar. Palate has a soft, willowy texture, round
and succulent with firm tannins

Aged for 12 months in French oak barrel with a burst
of red berryfruits lingering softly on a velvety texture

Crisp on the palate, lively aftertaste, well-balanced
with excellent mineral flavours

Viognier gives an attractive and very aromatic nose, Chardonnay
brings structure and fat alongside yellow peach and tropical fruits.
A very harmonious and fine wine

Aromas of toasted almond, dried peach, and apple pie crust with a silky,
dry-yet-fruity light-to-medium body and a tangy lemon and earth accented finish

Lovely depth of flavours, rich and dry with bright mandarin and honeysuckle.
Good length and ends on a refreshing vibrant mineral finish

Plenty of apricot, citrus and marmalade notes.
Soft, supple and delicious

Fine balance of density and acidity on the palate with a very fruity aftertaste

Good aromatic intensity with bright herbaceous
and floral notes, gooseberry and lime

Lifted aromas of fresh grapes and passionfruit.
Wine is fresh and vibrant with tropical notes and a balanced acidity

Balance of black and sour cherry, dried plum and raisin
with touches of vanilla and caramel. Palate has a
well structured body with a mature tannins 

Sound structure and ripe tannins, well integrated to the
wood. Long and persistent finish
Wine Enthusiast – 91points

Attractive and elegant palate, enriched with toasted notes acquired
through its oak ageing with a long aftertaste of lingering spices

Warm vintage with a bouquet of dark cherry and aromatic spice.
Soft plum maraschino cherry and truffle flavours with
a delicate supple texture from very fine and savoury tannins

Bright ruby red color & intensely fruity bouquet,with a hint of forest
fruit. Balanced and well-structured with a tannic aftertaste

Bouquet is expressed with dark plums and cherry, spice and some vanilla

Lifted aromas of plump red cherries, wild sage flowers and liquorice. 
Palate is rich and savory with flavors reminiscent of dried herbs,
toasty oak and dark red fruits layered over silky, fine-grained tannins

A deep, clean nose displaying white floral and red fruit aromas.
Combines harmoniously with oak-imparted notes of spice and toast.
Soft tannins

Aged for 12 months in French oak barrel, alluring exotic spice
with vibrant flavours of red plum and fresh blackberry

Fresh, elegant and medium-bodied, with beautifully polished
tannin and ample length on the finish
Wine Spectator - 93points

Château de Saint Cosme, Côte Rôtie,
North Rhone, France

*Wine vintage may vary

J. Pedroncelli Zinfandel Mother Clone,
Sonoma County, USA
Blends ripe and tart elements, with dried cherry and
white pepper notes and modest, a bit rustic, dried herb flavours
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